

习近平在视察东部战区机关时强调 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

坚决捍卫国家主权、安全、发展利益

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月6日视察东部战区机关，代表党中央和中央军委，向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调，要深入贯彻党的二十大精神，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，锚定建军一百年奋斗目标，努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许，习近平来到东部战区机关，在热烈的掌声中，亲切接见东部战区官兵代表，同大家合影留念。

习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。

习近平强调，当前，世界进入新的动荡变革期，我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务，坚持问题导向，增强忧患意识，全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划，建强战区联合作战指挥体系，大抓实战化军事训练，加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题，敢于斗争、善于斗争，坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设，抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动，持之以恒正风肃纪反腐，扎实做好抓基层打基础工作，提高战区党委领导备战打仗能力，把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。

■据新华社

沈晓明主持召开省委常委会(扩大)会议强调

一刻不停地推进全面从严治党

三湘都市报7月6日讯 6日上午，省委书记沈晓明主持召开省委常委会(扩大)会议，传达学习习近平总书记对党的建设和组织工作重要指示及全国组织工作会议精神，传达学习习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示、在二十届中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神，研究我省贯彻意见；听取关于中办长江经济带发展专题回访调研指出问题整改、十二届省委第四轮巡视等情况汇报。

会议强调，全国组织工作会议是在全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时刻召开的一次重要会议，习近平总书记专门作出重要指示，鲜明提出新时代新征程党的建设和组织工作要以坚持和加强党中央集中统一领导为最高原则，以忠诚为党护党、全力兴党强党为根本使命，以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务，并明确了一系列具体要求，具有很强的政治性、思想性和指导性。要深学细悟习近平总书记关于党的建设的重要思想，坚持从大局出发，在坚持和加强党的全面领导、推动高质量发展、全面从严治党中定位组织工作，不断提高全省党的建设组织工作质量，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议指出，当前全省即将进入“七下八上”防汛关键期，各级各部门要深刻学习领会习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神，强化风险意识、树牢底线思维，坚决防止麻痹思想和侥幸心理，切实绷紧防汛救灾这根弦。要针对山洪泥石流易发点、地质灾害隐患点等重点部位，靠前巡查、主动布防，全面排查和消除安全隐患。要加强防汛保障能力建设，抓好工程调度，突出群防群控，统筹做好防汛备汛各项工作。要压紧压实防汛工作责任，党政主要负责同志要靠前指挥，相关责任人要加强应急值守，省防指要做好统筹协调，相关部门要各负其责、协

同配合，最大限度凝聚防汛救灾工作合力。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话和指示批示精神，做到“如臂使指”，坚持党对审计工作的全面领导，在审计监督中把准政治方向、体现政治要求、提高政治能力，保障党中央令行禁止；做到“如影随形”，紧扣经济监督的主责主业，消除监督盲区和死角，以强有力的审计监督推动各级各部门树牢正确政绩观、推动高质量发展；做到“如雷贯耳”，敢于“摸老虎屁股”，把问题原原本本揭示出来，扎实抓好审计整改“下半篇文章”，提升审计监督权威性和严肃性。

会议强调，推动长江经济带发展是习近平总书记亲自谋划、部署和推动的重大国家战略，全省各级各部门要全面对标对表，不折不扣落实好中央各项决策部署。要认真对照中办调研报告指出的突出问题，逐个研究分析，找准“病灶”、深挖根源，解放思想、创新思维、动真碰硬抓整改，确保问题整改见底清零。要坚持举一反三，一体推进中央生态环保督察、长江经济带生态环境警示片等发现问题整改，持续打好污染防治攻坚战，努力在推动长江经济带发展中展现新作为。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述精神，深刻认识“两个永远在路上”，高度重视在加强党的政治建设、落实新时代党的组织路线、扛牢管党治党政治责任、推动高质量发展等方面巡视发现的问题，时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，一刻不停地推进全面从严治党。要从政治上正视并整改巡视发现的问题，从严压实整改责任，加强整改日常监督和成果运用，将整改成效转化为推进全面从严治党、加快改革发展的不竭动力。要认真贯彻中央巡视工作规划，进一步深化政治巡视，加强上下联动和贯通融合，打造高素质巡视巡察队伍，推动全省巡视巡察工作高质量发展。

会议还研究了其他事项。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐

周海兵当选长沙市人民政府市长

三湘都市报7月6日讯 7月6日下午，长沙市十六届人大三次会议举行第二次全体会议。

经过大会选举，周海兵当选长沙市人民政府市长。

经过大会选举，陈刚当选长沙市监察委员会主任。

经过大会选举，杨长江当选市人大常委会副主任。 ■全媒体记者 李成辉 实习生 唐洁颖

沈晓明在省残疾人联合会第八次代表大会上强调

让残疾人生活得更加体面 更有尊严更为幸福



扫码看视频

三湘都市报7月6日讯 6日上午，湖南省残疾人联合会第八次代表大会在长沙开幕。省委书记沈晓明出席开幕式并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记关于残疾人事业的重要论述精神，牢固树立以人民为中心的发展思想，以更大力度、更实举措做好残疾人工作，奋力开创新时代湖南残疾人事业发展新局面。省委副书记、省长毛伟明，省政协主席毛万春出席。

中国残联党组成员、副主席、副理事长程凯出席并讲话。省领导王双全、李殿勋、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、杨浩东、汪一光、张迎春、王宇、乌兰出席。副省长李建中主持开幕式。

沈晓明代表省委、省政府向大会的召开表示祝贺，向中国残联长期以来对湖南残疾人事业的关心支持表示感谢，向全省残疾人以及他们的家庭、残疾人工作者和所有热心残疾人事业的社会各界人士致以问候。他指出，省残联第七次代表大会以来，全省各级残联组织聚焦残疾人急难愁盼问题，着力保障残疾人基本生活，改善残疾人生活品质，维护残疾人合法权益，推动我省残疾人事业发展取得显著成就。广大残疾人为全省经济社会发展作出了重要贡献，自强不息的精神也感动着全社会每一个人。

沈晓明强调，要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于残疾人事业的重要论述精神，深刻领悟总书记深厚的人民情怀，切实增强做好残疾人工作的责任感和使命感，牢牢把握新时代残疾人事业发展的正确政治方向。要牢固树立以人民为中心的发展思想，完善残疾人社会保障体系，提升残疾人康复服务水平，加强无障碍环境建设，切实维护残疾人合法权益，努力让广大残疾人生活得更加体面、更有尊严、更为幸福。要增强残疾人自我发展能力，提高残疾人教育质量，扎实做好残疾人就业工作，丰富残疾人文体生活，让广大残疾人社会主义现代化新湖南建设中成就人生梦想。要大力弘扬人道主义精神，倡导“平等、参与、共享、融合”的现代文明社会残疾人观，在全社会推动形成扶残助残的良好风尚。湖南要成为对残疾人最为友好的省份，湖南人要成为对残疾人最为友善的一群人。

沈晓明表示，残疾人身上有很多值得学习的闪光点，要学习他们自强不息的精神、攻坚克难的勇气、笑对人生的态度、互帮互助的友善。他指出，要坚持和完善残疾人工作机制，形成党委领导、政府负责、部门协同、社会参与、市场推动、残疾人组织充分发挥作用的良好局面，为做好残疾人工作提供有力组织保障。全省各级党委、政府以及各部门各单位要把残疾人事业当成份内职责，以谦卑的心态向残疾人学习，全心全意为残疾人服务，确保共同富裕道路上残疾人一个都不掉队。全省各级残联组织和广大残疾人工作者要坚持以残疾人为中心，努力做到残疾人在哪里、残联工作就跟进到哪里，成为残疾人信得过、靠得住、离不开的娘家人、贴心人、代言人。广大残疾人朋友要自尊、自信、自强、自立，做生活的强者、命运的主人，以奋斗的姿态、乐观的心态，与全省人民一道在实现“三高四新”美好蓝图的过程中绽放生命的光彩。

程凯代表中国残联向大会召开表示祝贺。他指出，湖南深入贯彻落实习近平总书记关于残疾人事业的重要论述和指示批示精神，牢记习近平总书记2020年9月在湖南考察时对残疾人事业的殷切嘱托，把加快残疾人事业发展纳入全省工作大局，残疾人事业发展的体制机制更加完善，残疾人享受到了更加充分的民生保障和公共服务，10多项工作经验在全国推广。残疾人事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分，湖南各级残联组织和残疾人工作者要牢记习近平总书记殷切嘱托，坚决扛起政治责任，切实把“格外关心、格外关注”的政治要求落到实处，为推动残疾人事业全面发展、促进残疾人共同富裕扎实工作、主动作为，奋力谱写新时代湖南省残疾人事业高质量发展的崭新篇章。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐 沙兆华